

Herderstr. 19 93093 Donaustauf Tel.: 09403/96 78 22 Fax.: 09403/96 78 23 info@indigomar.com







## Fahrzeugübersicht

Fahrzeug ID: 223 Hersteller: Alfa Romeo Model: 4C Launch Edition

Farbe: rot

Erstzulassung: 03/2014 Kilometerstand: 7423

**Preis: SOLD** 

Technik und Ausstattung

**Antrieb:** 4-Zylinder Mittelmotor

Hubraum: 1742 ccm

Leistung: 177 kW ( 240 PS )

Getriebe: 6-Gang-

Doppelkupplungsgetriebe

Ausstattung: + Carbonseitenspiegel

- + Bi-LED-Scheinwerfer mit Carbonumrahmung
- + Lufteinlässe an der Front + 18"-Bereifung vorne und
- hinten 19"
- + Carbonheckspoiler
- + Racing Exhaust-System
- + Racing Suspensions Kit
- + Tachocover aus Carbon
- + Launch Edition Badge mit
- Nummerierung
- + Freisprecheinrichtung
- + Tempomat

### Details

Exterior: Rosso Competizione

Interior: Teilleder schwarz

#### Historie

### Beschreibung:

German:

Wunderschöner und gepflegter Alfa Romeo 4C mit original 7.400 km, in der seltenen "Launch Edition" Ausführung von der lediglich 500 Exemplare gebaut wurden ( mit Plakette nummeriert, siehe Bild ).

Absolut unfall- und nachlackierungsfrei, scheckheftgepflegt und mit allen Zubehörteilen.

## English:

Beautiful Alfa Romeo 4C with only 7.400 km, in the very rare "Launch Edition" (only 500 cars built ).

The car is accidentfree and in first paint, all the books, services done and all accessories included.

## Hintergrundinformationen:

German:

Der Launch Edition bietet folgende Ausstattung gegenüber der normalen Ausführung:

- + Carbonseitenspiegel
- + Bi-LED-Scheinwerfer mit Carbonumrahmung
- + Lufteinlässe an der Front
- + 18"-Bereifung vorne und hinten 19"
- + Carbonheckspoiler
- + Racing Sportabgasanlage
- + Racing Sportfahrwerk
- + Tachocover aus Carbon
- + Launch Edition Plakette mit Nummerierung

# English:

The Launch Edition has the following options compared to the normal version:

- + Carbon Mirrors
- + Bi-LED headlights with carbon framing
- + Air intakes at the front
- + 18 "front and rear 19"
- + Carbon rear spoiler
- + Racing Exhaust-System
- + Racing Suspensions Kit
- + Tachocover in carbon
- + Launch Edition Badge with number